Задачи РТМ-3
1. В трёх ящиках 300 яблок. Число яблок первого ящика составляет половину числа яблок второго ящика и треть числа яблок третьего ящика. Сколько яблок в каждом ящике? 

2. При делении некоторого числа на 180 в остатке получилось 120. Разделится ли данное число на 60?
3. У мальчика было 14 монет достоинством  в 3 коп. и 5 коп. Когда он сосчитал свои деньги, то насчитал 57 копеек. Не ошибся ли он?

4.Площадь квадрата 25 кв. см. Сторону квадрата увеличили на 3 см. Найти площадь полученного квадрата. 

5. У щенят и утят 42 ноги и 12 голов. Сколько щенят и сколько утят?

6. Для окраски кубика с ребром 2 см требуется 1 г краски. Сколько краски потребуется  для окраски кубика с ребром 6 см?

7. В бассейне с горизонтальным дном площадью 1 га содержится 1миллион литров воды. Можно ли в этом бассейне проводит соревнования по плаванию? 

8. Сумма двух чисел 583. Одно из этих чисел оканчивается нулем. Если эот нуль зачеркнуть, то получится второе число. Найдите эти числа.

9. Найти наибольшее трехзначное число, которое как при делении на 5, так и при делении на 5, так и при делении на 6 и на 7 дает в остатке 1.

10. На одну чашку весов положили головку сыра, а на другую ¾  такой головки сыра и ещё гирю в 1 кг. Весы оказались в равновесии. Какова масса головки сыра?
Ответы и решения
1. Пусть в первом ящике х яблок, тогда х+2х+3х=300, отсюда в первом 50,  во втором 100, в третьем 150. 

2. Да, так как и 180 и 120 делится на 60.
3. Ошибся. 1)Пусть число монет по 3 коп. четное, тогда и монет по 5 коп.- четное ( по условию всего  14 монет), и общая сумма денег выразится четным числом.

2) Пусть число монет по 3 коп. нечётное, тогда и число монет по 5 коп – число нечетное, общая же сумма денег будет четным числом.

4. 25=5*5.  Сторона квадрата 5 см. 5+3=8 (см)-сторона полученного квадрата. Его площадь 8*8=64 (кв. см). 
5. 9 щенят и 3 утенка. (42- 12*2):2=9, где 2*12=24 ноги, если бы все были утята, то есть все были бы двуногие, а 42-24=18 ног принадлежащие щенятам, так как у них не по 2, а по 4 ноги. 18:2=9 щенят.

6. 9 грамм. Так как ребро увеличилось в 3 раза, площадь каждой грани  увеличится в 9 раз. Значит,  краски понадобится в 9 раз больше. 9*1=9.

7. Нет. 1 га=10000 кв. м=1000000кв. дм. 1000000:1000000=1литр=1 кв. дм воды приходится на 1 кв. дм дна. Значит толщина слоя воды 1 дм. Соревнования по плаванию проводить конечно же нельзя.
8. Пусть х - меньшее число, тогда большее число 10х, отсюда получим уравнение х+10х=583. Решив его получим числа 53 и 530. 
9. 5*6*7=210 – наименьшее число делящееся и на 5,  и на 6, и на 7. Умножая это число на 4, получим 840, то есть такое трехзначное число, которое делится на данные числа. Следующее число, делящееся на них, будет уже четырёхзначным. Значит искомое число, которое даст остаток 1 будет 841.
10. !/4 головки сыра имеет массу 1 кг, значит, головка сыра имеет массу в 4 раза большую, то есть 4 кг.
.

